YYEHHUK

BXOAHASA KOHTPOJIbHASA PABOTA. ITHII

I eapuanm

1. Muiia nepecunThIBall KapaHIAlllH, MEPEeKIabiBasi uxX no ogHomy. [1onoxus
noCJeAHUIN KapaHjaail, oH ckazan: «lllecTHaanaTey. 3anummuTe nudpamu, CKOIbKO
KapaHjgamen y Mumm.

2. BoccraHoBUTE psijl UUCEN:
10, ..., 12, ..., ..., 15,16, ..., ..., 19, ....

3. 3anuiuy cymMMy pa3psaHbIX cllaraeMbIX yucia 14:

4.V Konu 610 7 diomactepos, a y Bacu — 6. Ckonbko Bcero (oMactepon
ObLIO Y MaJIBYUKOB? 3allMIINTE BBIPAXKEHHE, MPU MOMOIIHM KOTOPOTO MOKHO HAUTH
pELICHNE 3a1a4H.

5. Haiiaure 3Ha4€HUE BBIPAKCHUM:
2+5= 8—-5= 5+7=
14 -8= 4+9= 12-5=

6. [TocTpoli 1Ba OTpe3Ka: TEPBBIM OTPE3OK JJIMHON 8 CM, a BTOPOH Ha 3 cM
JUTUHHEE.



YUYEHUK

BXO/JIHASA KOHTPOJIbHAA PABOTA

11 sapuanm

1. Bura nepecuuTsiBanm (UIIKK, HepekaagbiBas HUX 1o oxHou. [lomoxus
nocleaHIon (uUIKy, oH ckazan: «BocemHanuate». 3anummre nudpamu, CKOIbKO
¢umex y Butu.

2. BoccranoBuTe psiji 4ucen:
10,11, ..., ..., 14, ..., 16, ..., ..., 19, ....

3. 3anuim cymMMy pa3psAaHbIX cllaraeMbIx yucna 17:

4. Y Huusbl 06110 5 neHTOUEK, a y Banu — 8. CKOJIBKO BCETO JICHTOYEK ObLIO Y
JeBOUYEK? 3amuIINTe BhIpAKEHHUE, MPU MOMOIIM KOTOPOTO MOYKHO HAWTU pEIICHHE
3a/1auu.

OTBeT:

5. Halinute 3HaY€HHUE BBIPAXKEHUI:
3+6= 9-4= 6+8=
13-8= 5+6= 14-6=
6. . IlocTpoii 1Ba OTpe3Ka: MEPBBIA OTPE30K MJIUHOW &8 cM, a BTOpOM Ha 2 cM
JUTMHHEE.





